

Протокол

№

гр. София, 11.03.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 11.03.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **622** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,43 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ПАЯЗИТИ СЕЛЯМ – редовно призован, не се явява, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ „МИГРАЦИЯ“, СДВР – редовно призован, се представлява от юриск. И. К., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

Юриск. К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

С разпореждане на съда от 27.1.2020 г. е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

Юриск. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата и исканията

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените и докладвани в днешното съдебно заседание писмени доказателства с административната преписка.

Като взе предвид липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Юриск. К.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата и да оставите в сила процесната заповед за прилагане на ПАМ като законосъобразна, издадена от компетентен административен орган съобразно разпоредбите на правилника за устройството и дейността на МВР. Административният акт притежава фактически и правни основания, като с оглед на установената фактическа обстановка началникът на отдел „Миграция“ правилно е наложил ПАМ.

Не претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 13,47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: